K-BO

4

4

HAVMMEHOBAENE

banka TCY
H neBbln

KpoHwTe
KpoHwTte

VIH npasbli

Mpoknagka wapa
[MogposeTHuK Tnn A

LWap SH18A
BonT wraTHbIN

bont M10x40

bont M12x40

bont M12x90
lanka M12(c.KoHTp.)

lposep d 10

lpoesep d 12

Wainbad 12
Ulanb6a keagpaTtHaa d 12

Mos.

OAPKOIT "LEADER" M204-A

Cxema c6opKu

(M204-A)
MERCEDES A-class (W169) 2004 -...r.B.

ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr)

M204-A| 7,1 75 1830

D = g* TC/T+C (2opu3oHmaneHas cuna, deticmayrouwas
Mex0y ma2a4om u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donycmumas macca maza4a

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHmM oCbio UU

0CAMU NPUYENA ¢ UeHMPasbHO PAacNosIOKeHHOU 0CbIo,
K020a OH cuensieH ¢ MA2a4yoMm u 3azpyxeH 00
mexHuYecku 0onycmumot MakcumasnbHoU Maccel

TexHnyeckune xapaktepuctuku TCY cootsetctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N°55) «<EguHoobpa3sHble
npeanMcaHmna, KacalLyecs MexaHMYeCKmnx CLenHbIX ycTpoincTB. CocTaB TPAHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3rotoButenb NoctoAaHHO coBeplueHcTByeT TCY, MO3TOMY Hekomopole KOHCMPYKMUBHbIE U3MeHeHUs Mo2ym
6bIMmb He oOmpaceHsl 8 HACMoAwem u30aHuU.

1. TEXHUYECKUE AAHHbDIE
| Twn coegnHeHwuA: waposou

2. KOMIJIEKT NOCTABKUN
TCY (M204-A)

Ana MERCEDES A-class (W169) 2004 - ...r.B..
MakeT KOMNNEKTVIOLLLMX

3. MOHTAX TCY

YctaHoBKa TCY foMKHa OCYLECTBAATLCA TONbKO B CEPBMNCHBIX LIEHTPaX, UMeIoLX INLIEH3UI0 Ha
AaHHbIA Bug pabor. Mepep ycraHoBkoil TCY BHMMAaTeNbHO O3HAKOMbTECb C HacTosALiei
MHCcTpyKuuen. [lpeaBapuTenbHO ouucTUTe pe3b6oBble coefMHeHUs OT Kpackum (npwm
Heob6xoaumocTn).

« Mepen Tem, Kak Npon3BecT MoHTax TCY, aBTOMO6UNb HEO6XOAMMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBON AIMe,
OTCOeAVHUTL aKKyMYNATOPHYO GaTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOGWb CTOAHOYHbIM TOPMO30M, NOA,
Koneca NonoXunTb yropbi.

+ PaboTy no MoHTaxy AOMKHbI MPON3BOANTD ABa YeNOBEKa, CO6N0Aas Mepbl MPefOCTOPOXKHOCTY.
«Nepep yctaHosko TCY HeO6XOAUMO CHATb 3aAHKI Gamnep.

« CHATb ycunuTenb 3agHero 6amnepa.

+ YCTaHOBUTb KpOHLWTeNHbI TCY(2,3) B NOHXKEPOHbI aBTOMOOUNA 1 3aKpenuTb 6ontamm M10x40 (8).

« 3akpenunTb H6anky TCY (1) K KpoHwTeNHam (2,3) 6ontamm M12x40 (9).

- NoBepx KpoHwTenHoB TCY (2,3) ycTaHOBUTL ycunuTenb 6amnepa 1 3aKpenuTb WTAaTHbIM KPENexXom
(7) . Mpowr3BecTy OKOHYATENbHYIO 3aTHKKY BCErO Kpenexa .

[nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 15 ,8ke

MaKeT 9NEeKTPONMPOBOMKM .......ccceuvrveecieriirieieeieeaieenes 1 wm.
PVKOBOLCTBO MO AKCMMVATALIMM. ... 1 wm.

- Mpoun3BecTy Bbipe3 B 6amnepe aBToMOOWAA cornacHo WwabnoHa. YcTaHOBUTbL 6amnep Ha aBTOMOOWIb.
« YcTaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIl wap (6) u wrencenbHbli pasbem (LLP).

« MoacoeanHuTb XryT npoBoAaos oT LLIPa K anekTponpoBofke aBTOMOOWSIA co2/1acHo puc 1.

- MNofcoeaAnHUTb aKKyMynATOPHY0 6aTapelo 1 MPoBEPUTb AelCTBIE CUTHAJIOB.

Puc. 1 (cxema noOK/t04eHUA 31eKmponpo8ooKuU):

KoHTakr 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
LiBet
nposofja Ha XKentbiin Benbiin YepHbii 3 i Op i | KpacHbiin CuHmin
TCY
NeBbiit 3apgHui Mpas.biii OcBeuleHne Cron-
HasHaueHue | nosopoT | npoTmsoTy Macca nosopor HoMmepa curHan Fa6apur
MaHHbIN




